
Rádi objevujete českou krajinu? Jezdíte na kole? Sbíráte houby? Máte rádi 

koupání? Chodíte na procházky? Lezete po skalách? Lyžujete? 

... a už jste byli ve Sloupu?  

 
Jedno z rekreačních a školících zařízení SSČ se nachází ve Sloupu v Čechách. A právě 
zde naleznete spoustu možností jak zajímavě využít svůj volný čas. Místo je vhodné pro 
rodiny s dětmi i milovníky turistiky, cyklistiky, horolezectví, historie i kultury. 
 
Obec Sloup v Čechách se nachází cca 100 km od Prahy, kousek za Českou Lípou a blízko 
Nového Boru. Pohodlně se sem dostanete z Prahy třeba i autobusem. 

 
Největší letovisko Novoborska nabízí čtyři nově 
vybudované a pečlivě udržované turistické 
okruhy v délce 3,6 km - 4,2 km, které nás 
podrobně seznámí s krásami okolí Sloupu.   
 
 

 
 
Přímo v obci se nachází středověký 
skalní hrad s poustevnou na 33 metrů 
vysoké pískovcové skále. Za návštěvu 
jistě stojí také překrásné lesní divadlo, 
které v letních měsících díky různým 
hereckým společnostem ožívá dvakrát 
týdně.  
 
 

Je možné též obdivovat skalní scenérie Svojkova, 
Havraních skal a Sloupského skalního města, kde jsou 
zároveň vhodné terény pro milovníky lezení po skalách. 
Dále můžete navštívit Modlivý důl, Cikánské údolí s 
jeskyněmi, Tisový vrch nebo Slavíček. Dále se nabízí 
možnost navštívit Samuelovu jeskyni, vyhlídku Na Strži a 
mnoho dalších míst.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Okolní výlety je možné podniknout například do Kamenického Šenova, kde se nachází 
pozoruhodný čedičový útvar Panská skála zvaný Varhany (známý z pohádky Pyšná 
princezna), nebo na Máchovo jezero, zámek Zákupy, zámek Lemberk, hrad Bezděz nebo 
Hřensko. Velice zajímavá je i návštěva sklářského muzea v Novém Boru. 
 

V místě je nádherná příroda s koupalištěm 
Radvanecký rybník, které plně uspokojí 
milovníky koupání, rybaření i dalších druhů 
vodních sportů. Koupaliště se nachází 
přímo u našeho zařízení. V místních lesích 
si na své přijdou i vášniví houbaři. 
 
Pro cyklisty se kromě krásných 
neznačených terénů nabízí i stezky 
značené, např. cyklostezky č. 3056 nebo 
3062 nebo osm kilometrů dlouhý okruh 
vedoucí nejkrásnějšími partiemi 
Sloupu,Maxova, Radvance, Janova a jejich 

       nebližším okolím. 
 
Nadšenci zimních sportů mohou využít 
nejbližší lyžařský areál Polevsko, který je 
vzdálen asi 8 km od Sloupu blízko Nového 
Boru. Areál se nachází v nadmořské výšce 
okolo 550 m a k dispozici je zde vlek, na 
který navazují dvě sjezdovky v délce 400 a 
450 m s možností večerního lyžování. V 
okolí obce Polevsko jsou v zimním období 
udržovány tratě určené pro běžecké 
lyžování. Tratě se nacházejí v Lužických 
horách v nadmořské výšce 500 - 600 m.n.m 
na hranici českolipského a děčínského 
okresu. Strojově upravované tratě jsou v 
délce 3, 5, 7 a 9 km. Další možnosti zimních sportů nabízejí již více vzdálené areály 
v Lužických či Jizerských horách. 
 

Rekreační a školící zařízení SSČ je patrová 
vilka s dvěma dvoulůžkovými, dvěma  
třílůžkovými až čtyřmi čtyřlůžkovými 
pokoji a společenskou místností. Každý 
pokoj má  vybavenou malou kuchyňku 
včetně lednice a mikrovlnky. Toalety a 
koupelny jsou společné. Okolo domu se 
nachází prostorná zahrada, kde mohou 
bezpečně dovádět děti, je tu i ohniště s 
místem pro venkovní posezení. Na 
pozemku je také zahradní domek vhodný 
pro úschovu kol, je možno zde pohodlně 
parkovat. Více informací naleznete na 
www.ssc.cas.cz. 


